
Egynapos kerékpártúra a Vértesben
2021. április 24 - 24

Normál ár: 15.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A kerékpárok bérleti díját.
A Baraka túravezetését és a szervezést.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a kerékpártúra helyszínére.
Az étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 15.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 750 Ft

Létszám: 16 - 30 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Saját kerékpár: elhozhatod a saját kerékpárodat is a túrára, a részvételi költséget azonban emiatt nem tudjuk csökkenteni.

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Tata – Tatabánya – Majk – Vérteskozma – Várgesztes – Tata

Találkozó: délelőtt 09:00 órakor várunk Tatán, a Fáklya utca elején található parkolóban.  A regisztráció és rövid ismerkedés után
kiosztjuk a kerékpárokat és segítünk mindenkinek a bringák személyre szabott beállításában. Egy-két próbakör után neki is vágunk a
túrának.
Az év kerékpárútján: az elsőként 2020-ban megrendezett kerékpárút szépségverseny győztese a Tata és Tatabánya közti 7 kilométeres
bringaút. Ez a szakasz nem véletlenül kapott több ezer szavazatot a magyar kerékpáros társadalomtól, hiszen az autóktól teljesen elzárt út
valóban nagyon szép környezetben vezet. A mai kerékpártúránk első szakasza itt vezet végig.
Majk: Tatabánya után érintjük Környét, majd 20 km tekerés után a Kamalduli Remeteségnél állunk meg. Megnézzük az országban
egyedülálló kamalduli szerzetesrend barokk épületeit, ahol a szerzetesek némasági fogadalmat tettek és csak ünnepeken szóltak
egymáshoz. A rendházat, a templomot és 17 remetelakot egy gyönyörű park közepén találjuk.
Vérteskozma: a pihenő után folytatjuk a túrát és alacsony forgalmú közutakon, a Vértes fáinak árnyékában hazánk egyik legszebb
kistelepülésére tekerünk. A Vértes mélyén megbújó Várgesztes zsákfalu. Állandó lakója alig van, az épületek mind nyaralók, amik igazi
skanzen jelleget kölcsönöznek a gyönyörű településnek. Teszünk egy sétát a faluban, majd visszaülünk a bringákra és Várgesztesig
tekerünk.
Várgesztes: az itteni vár sajnos nem látogatható, de kívülről is impozáns látványt nyújt. Megpihenünk a vár mellett, majd

https://goo.gl/maps/v8a6ftynkdoi4aok8


kerékpárutakon visszaindulunk Tatára. Környétől már ismerős lesz a vidék, de ezt egyáltalán nem bánjuk, mert így ismét
végigkerékpározhatunk a Tatabánya és Tata közti valóban elsőrangú kerékpárúton. Táv: 65 km.
Tata: várhatóan 16-17 óra körül érkezünk vissza Tatára.

Fontos tudnivalók
Találkozó

Találkozó: délelőtt 09:00 órakor Tatán, a Fáklya utca elején található parkolóban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúrák nehézsége

Ez a túránk az átlagostól talán kissé nehezebb, ami a Vértes útjainak köszönhető. Az itteni alacsony forgalmú közutak állapota
tökéletesen alkalmas a kerékpározásra, de egyes szakaszok emelkednek. Szerencsére a Vértes hazánk egyik legalacsonyabb és
leglankásabb hegysége, ezért az emelkedők egyike sem tart hosszan és egyike sem meredek. A túrát olyanoknak ajánljuk, akik
rendszeresen kerékpároznak és átlagosan sportos erőnléttel rendelkeznek.
Az útvonal jelentős része kiépített kerékpárutakon vezet, egy része alacsony forgalmú közutakon, kis része pedig széles erdei földúton
(Vérteskozma és Várgesztes között).
Az egész napos kerékpártúrát többször is megszakítjuk pihenőkkel és látnivalók felkeresésével, emiatt napközben is tudunk pihenni.
A kerékpártúrán való részvétel feltétele, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a
kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.
Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Gaeta 5.0 női vázas, illetve Dema Merano 5.0 férfi vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez
csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

Szükséges felszerelés

Öltözet: sportos ruházat, edzőcipő, esőkabát, tartalék meleg ruha. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke
vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrához, napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó.
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol kerékpáros pólókat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Utazás Tatára

Tatát az M1-es autópályán, majd az 1-es főúton tudjuk a legkönnyebben megközelíteni. A találkozópont a Fáklya utca elején található 
parkolóban lesz.

Étkezés és ivóvíz

Az egész napos túrára vigyünk magunkkal szendvicseket, mivel arra nem lesz idő és lehetőség, hogy napközben étteremben ebédeljünk.
A túra után azonban érdemes betérni Tatán az Öreg-tó valamelyik vendéglőjébe.
A túrára legalább 1 liter ivóvízzel induljunk el.

Személyzet

Baraka 2 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Kamalduli Remeteség: 2000 Ft

2. oldal

https://goo.gl/maps/v8a6ftynkdoi4aok8
https://www.baraka.hu/kerekparturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/
https://goo.gl/maps/v8a6ftynkdoi4aok8


A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. A legcélszerűbb a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát használni; de vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát, amiket akár a kerékpárok
csomagtartóján is rögzíthetünk.

Nyilatkozat

Mivel a túra során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetői fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz
látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjá-
rás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – rövidülhet is az eredetileg tervezett útvonal.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 48 órával indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-65 év.
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